

# БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ц. С. Б. У. С. М. О. Н. К. П. и Т.

Мясницкая, 26-б.

У 8  
Телефон № 96-49.

Вырезка из газеты Харьк. Пролетарий

от . 25 ФЕВ 1938 .

г. Харьков,  
УССР.

Газета № .....

## ФИНАНСОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ТЕАТРОВ.

В этом году работа украинских государственных театров проходит в чрезвычайно неблагоприятных условиях. Фактически выпал из сезона крупнейший украинский театр «Березиль». В Киеве администрация киевской оперы обнаружила определенную бесхозяйственность. Еврейский государственный театр начал сезон с большим опозданием, потому что строительные организации задержали ремонт театра. Харьковская государственная опера в средние сезона была закрыта на две недели, чтобы укрепить потолок, грохивший обвалом. Харьковский окрасился, обещавший дать госопередотацию в 50 тыс. рублей, обещания своего не выполнил.

В результате всех этих обстоятельств в государственных театрах Украины определился довольно крупный дефицит — около 300 тыс. руб.

Совнарком по докладу комиссии утвердил план покрытия этого дефицита.

Но дело не только в дефиците. Нужно выяснить причины его, в частности, в театре «Березиль», который фактически еще не начал сезон.

Председатель комиссии т. Каттель сообщил совнаркому, что строительные орга-

низации преступно халатно относились к ремонту помещения «Березиль». Свыше 7 месяцев продолжается ремонт театра, а конца еще не видно. Не раз уже строительные организации определяли срок окончания ремонта, но каждый раз своих обязательств по выполнению. Окончательно срок сдачи театра был определен на 22 февр., но укрпостстрой, ремонтирующий театр, ремонта не сделал. Исключительно возникла необходимость перестройки верхний этаж. Комиссия т. Каттеля предлагает немедленно разоблачить дело и виновных привлечь к уголовной ответственности, возложив на них материальную ответственность за задержку ремонта.

Совнарком отметил, что дефицит харьковской опере, еврейскому театру и «Березилью» возник в результате преступной задержки строительными организациями ремонта этих театров. Высшему технико-строительному комитету поручено расследовать, как производится ремонт «Березилья», выяснить виновных в нарушении срока окончания ремонта. Дело передать в прокуратуру распустили, чтобы привлечь виновных к ответственности и взыскать с них убытки.